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Τ
ρία μετάλλια, δυο αθλητές μας 
στην 20άδα σε σύνολο 276 αθλη-
τών, συμμετοχή όλων των ιστιο-
πλόων μας στον χρυσό στολίσκο 

και η Ελλάδα τρίτη δύναμη στον κόσμο 
μεταξύ 61 χωρών.
Αν μη τι άλλο εκπληκτικός ο απολογισμός 
της εθνικής ομάδας Οπτιμιστ στο παγκό-
σμιο πρωτάθλημα της κατηγορίας που 
έγινε στην Αλικαρνασσό της Τουρκίας.
Οι νεαροί ιστιοπλόοι μας καθοδηγού-
μενοι απο τον ομοσπονδιακό προπονη-
τή Αντώνη Δροσόπουλο έδωσαν και τη 
ψυχή τους σε αυτόν τον πολύ μεγάλο δι-
εθνή αγώνα. Έκαναν το καλύτερο δυνα-
τό, ξεχώρισαν και άξιζαν τις μεγάλες τους 
διακρίσεις. Άλλωστε, δεν είναι και μικρό 
πράγμα αυτή την πολύ δύσκολη περίοδο 
η Ελλάδα να είναι τρίτη χώρα στον κό-
σμο στα Οπτιμιστ. Γι’ αυτό και απέσπασε 
τα πολλά συγχαρητήρια όλων των ξένων 
αποστολών που αναγνώρισαν το υψηλό 
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Αποχώρησε από την 
ενεργό δράση ο Μίτσοβ

Σ
τα 37 του χρόνια ο Βλάντιμιρ Μί-
τσοβ είπε «αντίο» στο επαγγελμα-
τικό μπάσκετ, μέσω μίας δήλωσης 
που διένειμε στα social media o 

εκπρόσωπος του Σέρβου φόργουορντ, 
Μίσκο Ραζνάτοβιτς. 
Ο πρώην παίκτης της Μπουντούτσνοστ 
αποφάσισε ν΄ αποχωρήσει από την ενερ-
γό δράση, εκτιμώντας πως έφτασε πλέον 
το πλήρωμα του χρόνου. Η δήλωσή του:
«Τα τελευταία 21 χρόνια, είχα το προνό-
μιο να κάνω τη δουλειά μου παιχνίδι, να 
κερδίζω, να χάνω, να μαθαίνω, να ξεπερ-
νάω τα όρια και να σπάω τα δικά μου ρε-
κόρ μετά την ήττα.
Κάθε φορά ήταν τιμή, προνόμιο και χαρά 
να βγαίνω στο γήπεδο και να παίζω μόνο 
μπάσκετ. Είχα την τύχη να δουλέψω με 
μερικούς από τους καλύτερους προπονη-
τές και παίκτες που γνωρίζω.
Μετά από δύο δεκαετίες, δώδεκα συλλό-
γους, οκτώ πόλεις και επτά χώρες, φεύγω 
από το παιχνίδι γεμάτος και ικανοποιη-
μένος. Δε μετανιώνω για τίποτα. Με αυτή 
την τελευταία σεζόν, έκανα τον κύκλο μου.
Ευχαριστώ όλους όσους ήταν μαζί μου με 
οποιονδήποτε τρόπο ανά πάσα στιγμή.»

Ιστιοπλοΐα: Παγκόσμια αναγνώριση 
για την Εθνική ομάδα Όπτιμιστ

επίπεδο των ιστιοπλόων μας. Κι αυτό εί-
ναι προϊόν σκληρής δουλειάς από τα παι-
διά, που το απόλαυσαν και βάζουν πλώρη 
για νέες προκλήσεις.
Η Χρυσούλα Κανέλλου Κοκκινάκη κατέ-
κτησε το ασημένιο μετάλλιο στα κορίτσια 
και το χρυσό στα 12χρονα. Ήταν, μάλι-
στα, η πιο μικρή! «Αισθάνομαι όμορφα 
για τα δυο μετάλλια, αλλά και για την ει-
κόνα όλης της ομάδας», δήλωσε η νεαρή 
ιστιοπλόος του Ν.Ο. Άνδρου και πρόσθε-
σε: «Ήταν ένας πολύ ωραίος αγώνας. Βρέ-
θηκα σε καλή κατάσταση και στόχος μου 
ήταν σε κάθε ιστιοδρομία να δίνω τον κα-
λύτερο εαυτό μου. Στο τέλος δικαιώθηκα. 
Πιστεύω ότι θα μπορούσαμε να πάρουμε 
κι άλλα μετάλλια».
Η Άννα Μαρία Μακρή κατέκτησε το αση-
μένιο μετάλλιο στα 12χρονα και στα κορί-
τσια στην τελευταία κούρσα έχασε το χάλ-
κινο. Τερμάτισε 5η και πραγματοποίησε 
μια σπουδαία εμφάνιση.

Μπαρτσελόνα: Τα δίνει όλα στην τέταρτη προσφορά 
για Λεβαντόβσκι και φτάνει τα 50 εκατ. ευρώ

ποσό που ζητάει για να αφήσει από τον 
Πολωνό σταρ να αποχωρήσει
Η τελευταία προσφορά των Καταλανών 
μάλιστα, ήταν 40 εκατομμύρια ευρώ και 
πέντε μπόνους επίτευξης στόχων, με τους 
Βαυαρούς να αξιώνουν 50 εκατομμύρια 
ευρώ.
Σύμφωνα ωστόσο, με το γερμανικό 
SPORT1, οι «μπλουγκράνα» θα επιστρέ-
ψουν εντός των επόμενων ημερών με 4η 
πρόταση, η οποία πιστεύουν πως θα είναι 
και η καθοριστική για την ολοκλήρωση 
του deal μεταξύ των δύο πλευρών, καθώς 
αναμένεται να πλησιάσουν το ποσό που 
ζητάει η Μπάγερν.

Η 
Μπαρτσελόνα είναι διατεθειμένη 
να κάνει δικό της τον Ρόμπερτ 
Λεβαντόβσκι, γι’ αυτό ετοιμάζει 
και τέταρτη προσφορά, η οποία 

σύμφωνα με το SPORT1 θα πλησιάσει τα 
50 εκατ. ευρώ που ζητά η Μπάγερν για 
να αφήσει τον Πολωνό σταρ να αποχω-
ρήσει.
Αισιόδοξοι είναι οι άνθρωποι της Μπαρ-
τσελόνα, οι οποίοι πιστεύουν ότι το σίρι-
αλ με πρωταγωνιστή τον Ρόμπερτ Λεβα-
ντόβσκι θα έχει αίσιο τέλος.
Παρότι είδαν τις τρεις πρώτες προτάσεις 
τους να πέφτουν στο κενό, με την Μπά-
γερν να είναι αδιάλλακτη ως προς το 
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